

Društvo FIMA INVEST d.o.o. (u daljnjem tekstu: Društvo), u svrhu usklađenja poslovanja Društva i fondova pod upravljanjem s odredbama Uredbe (EU) 2019/2088 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. studenog 2019. o objavama povezanim s održivosti u sektoru financijskih usluga (u daljnjem tekstu: SFDR Uredba) i Uredbe (EU) 2020/852 Europskog parlamenta i Vijeća od 18. lipnja 2020. o uspostavi okvira za olakšavanje održivih ulaganja i izmjeni Uredbe (EU) 2019/2088 (u daljnjem tekstu: Uredba o taksonomiji) donosi sljedeće:

INFORMACIJE O POLITICI RIZIKA ODRŽIVOSTI

Društvo je uspostavilo adekvatan sustav upravljanja rizicima te je donijelo politike o upravljanju rizicima Društva i fondova pod upravljanjem. Kao jedan od rizika ulaganja imovine fondova pod upravljanjem, Društvo između ostalih prepoznaje i rizik održivosti.

Rizik održivosti predstavlja okolišni, socijalni ili upravljački događaj ili uvjet koji, ako do njega dođe, može uzrokovati stvaran ili potencijalno negativan bitan učinak na vrijednost ulaganja.

Društvo smatra da rizik održivosti značajno ovisi o činiteljima vezanim uz izdavatelja, stoga je kao takav sadržan u tržišnom riziku te je na taj način uključen i u odluke o ulaganju imovine fondova pod upravljanjem.

Uzimajući u obzir da niti jedan fond pod upravljanjem Društva nema za cilj održivo ulaganje niti promoviranje okolišnih i socijalnih čimbenika sukladno odredbama članaka 8. i 9. SFDR Uredbe, te uzimajući u obzir veličinu, investicijsku strategiju, ciljeve fondova, te tip i strukturu ulagatelja, Društvo je zaključilo da rizici održivosti pojedinačno nisu relevantni za fondove kojima Društvo upravlja.

INFORMACIJE O POLITICI PRIMITAKA U VEZI S RIZIKOM ODRŽIVOSTI

Društvo je uspostavilo interni akt, Politiku primitaka, koja dosljedno odražava i promiče učinkovito upravljanje rizicima i sprječava preuzimanje rizika koje nije u skladu s profilom rizičnosti, pravilima pojedinog fonda pod upravljanjem te ne dovodi u pitanje obvezu Društva da postupa u najboljem interesu fondova pod upravljanjem.

Politika primitaka usklađena je s poslovnom strategijom, ciljevima, vrijednostima i interesima Društva, fondova pod upravljanjem i ulagatelja te uključuje mjere za izbjegavanje sukoba interesa.

S obzirom da je Društvo, sukladno prethodnim obrazloženjima, zaključilo da rizici održivosti pojedinačno nisu relevantni za fondove kojima Društvo upravlja, isti pojedinačno neće imati dodatni utjecaj u odnosu na politike o isplaćivanju primitaka.